

В дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску поступило сообщение от жителя города, о том, что в подъезде одного из домов в 6 микрорайоне неизвестный с применением насилия открыто похитил у него сотовый телефон. Ориентировку с приметами подозреваемого незамедлительно передали в эфир радиостанции. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

Прибыв на место, сотрудниками полиции было установлено, что до происшествия потерпевший распивал алкогольные напитки совместно с малознакомым гражданином. В ходе застолья между мужчинами произошел конфликт, который они решили продолжить в подъезде. В последствии гражданин К. из корыстных побуждений, с применением насилия открыто похитил сотовый телефон у потерпевшего.

По оперативной информации преступник был установлен и задержан. Стражи порядка доставили его в дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску. У злоумышленника в ходе личного досмотра был обнаружен сотовый телефон потерпевшего.

По данному факту следственным отделом ОМВД России по г. Нефтеюганску возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 161 УК РФ «Грабеж». Проводится расследование.

Руководство Отдела обеспокоено ростом количества совершенных в Нефтеюганске грабежей. Анализ показывает, что наиболее распространенным объектом этих преступлений становятся женские сумочки, деньги, сотовые телефоны. Преступления данного вида чаще всего совершаются в вечерний период с 17:30 до 24:00 часов.

Специалисты утверждают, что большинство преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах, при грамотном поведении потерпевших можно предотвратить. Достаточно лишь проявить немного бдительности и здравого смысла. Для того чтобы вы не стали жертвой грабежа или разбоя, стоит избегать плохоосвещенных безлюдных мест, стараться не выставлять напоказ ценности или деньги. Старайтесь, чтобы ценное имущество было всегда под присмотром или надежно спрятано в труднодоступных для злоумышленника местах.

Учитывая то обстоятельство, что жертвами преступлений часто становятся люди нетрезвые, стоит избегать употребления спиртных напитков с малознакомыми вам людьми, так же не стоит появляться на улице в состоянии алкогольного опьянения, если приходится возвращаться поздно домой – лучше воспользоваться услугами многочисленных фирм такси.

Если же Вы стали жертвой злоумышленника и в отношении Вас было совершено преступление – постарайтесь, как можно полнее запомнить приметы преступника и незамедлительно сообщить о случившемся в полицию. В данном случае действует простое правило – чем быстрее потерпевший обращается в правоохранительные органы с сообщением о преступлении, тем больше шансов у специализированных служб принять эффективные меры по его раскрытию, задержать злоумышленника и вернуть имущество.

Источник: Пресс-служба ОМВД России по г. Нефтеюганску